






غ  الڤضعي 

الثغُ  ت: ُ)الث 

نقاط(

ڋ  -ت ڋ الحاصل في الكيس اأڣ  تحڤڋ فيقيائيبُ هڤ:التحڤ 

اني هڤ -2 حڤڋ الحاصل في الكيس الث  ٚ الحليظُ(الت  : تحڤڋ كيميائي )تخم
جٚڤع إلګ الحالغ اابتٖائيغبُ ڣعٖم)الغاٛ(  جٖيٖعظهڤٙ مإع التبفيٚ:  إمكانيغ ال

 

- ُ  :�ͳͲʹ8كتلغ ڣاحٖ لتف من الحليظ تساڣڬ  إٗا علمـ أڗ 

في التحڤڋ الفيقيائي تبقى أڗ  �ͳͲʹ8 كتلغ الحليظ في الكيس اأڣڋ هي: -  3
 الكتلغ محفڤظغبُ

اني بعٖ انفاػُ - 4 ُٛ�͵ͳكتلغ الحليظ في الكيس الث   g 1015هي:  من الغا

m الحليظ = m  اابتٖائيغ - m ٛالغا 

m1028 = الحليظ g – 13g 

m1015 = الحليظg ُ 
التحڤڋ الكيميائي كتلغ امڤإ اابتٖائيغ تساڣڬ كتلغ امڤإ النهائيغ أڬ أڗ  اڗ: في

بُالكتلغ تبقى محفڤظغ

 

ڗت

ڗ2

ڗت

ڗت

ڗت




